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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2673 

Vragen van de leden Van Klaveren en Bontes (beiden Groep Bontes/Van 
Klaveren) aan de ministers van Veiligheid en Justitie en van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over een extremistische moslimprediker in Almere. 
(ingezonden 28 mei 2015). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie), mede namens 
de Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 24 juni 2015) 

Vraag 1
Kent u het bericht «Moskee nodigt omstreden prediker Tarik Ibn Ali uit»?1 

Vraag 2
Bent u bekend met het gegeven dat Tarik «Ibn Ali» Chadlioui gelieerd wordt 
aan jihadisten in Syrië, het verboden Sharia4Belgium en de gewelddadige 
Duitse organisaties Millatu Ibrahim en Dawa FFM? 

Vraag 3
In hoeverre deelt u de grote zorgen dat deze extremistische prediker opnieuw 
is uitgenodigd door een islamitische organisatie in Nederland? 

Vraag 4
Klopt het dat Tarik Ibn Ali eerder dit jaar geen visum kreeg in verband met 
diens extremistische achtergrond? 

Vraag 5
Zo ja, kunt u aangeven of u opnieuw het visum van de betreffende prediker 
zult intrekken en waarom hij er blijkbaar toch een heeft gekregen? 

Vraag 6
Wanneer en welke stappen worden er nu eindelijk gezet om te voorkomen 
dat figuren als Tarik Ibn Ali hun extremistische boodschap in Nederland 
kunnen blijven verkondigen? 

1 http://www.omroepflevoland.nl/Mobile?NewsId=124301
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Vraag 7
Bent u bereid te bevorderen dat de wet zodanig wordt aangepast dat ook 
organisaties die extremisten uitnodigen kunnen worden aangepakt door de 
eventuele anbi-status te ontnemen? Zo nee, waarom niet?2 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Sociale Zaken en Werkge-
legenheid, dat de schriftelijke vragen van de leden Van Klaveren en Bontes 
(beiden Groep Bontes/Van Klaveren) over een extremistische moslimprediker 
in Almere (ingezonden 28 mei 2015) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie 
ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

2 anbi: algemeen nut beogende instelling
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